



## **Errata – Prova de Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa**

No poema “Um chamado João”, de Carlos Drummond de Andrade, que antecede as questões 4 e 5, onde se lê “(...) e se João existiu **deve** pegar”, leia-se “(...) e se João existiu **de se** pegar”. Isso não interfere na solução das questões.